
 
 

 
 

 

 

Яку суму коштів повинна задекларувати ФО, яка має у власності 405 тис. грн. та виявила бажання 

скористатись правом на подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації, (повністю 

усю суму коштів чи тільки їх частину 

 

У разі якщо фізична особа має у власності 405 тис. грн. та виявила бажання скористатися 
правом на подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації (далі – Декларації), то така 
особа приймає самостійне рішення щодо суми, яка буде зазначена у Декларації, а саме повністю 
уся сума 405 тис. грн. або тільки частина цих коштів. При цьому нарахування збору з одноразового 
(спеціального) добровільного декларування здійснюється у загальному порядку з суми, яка буде 
вказана у Декларації.  

Крім того, у разі прийняття рішення фізичною особою щодо не подання Декларації, то 
джерела одержання (набуття) коштів вважаються такими, з яких повністю сплачено податки і збори 
відповідно до податкового законодавства, якщо сумарна вартість їх не перевищує 400 тис. грн. 
станом на дату завершення періоду одноразового (спеціального) добровільного декларування. 

Більш детально з цим роз’ясненням ви можете ознайомитись на Загальнодоступному 
інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія питання 134. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

